
南条小学校だより

南条っ子は 進んで学ぶ子 H3１.4.24 № ７

思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ 授業参観・学級懇談会
４月２０日（土）には、多くの保護者の方にご参加をいただき、「授業参観」を行いました。
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「学級懇談会」にも多くの保護者の方にご参加いただき、短い時間ではありましたが、担

任よりいろいろとお話しさせていただく機会をもつことができました。

○ 全国学力・学習状況調査 児童質問紙より
１８日（木）に６年生が行った調査で、良かった回答や気になる回答がいくつかありましたの

で、紹介します。（３９名が回答）

＜良かった回答（１００％あてはまっている回答）＞

・毎日、同じくらいの時刻に起きている。 している32名 どちらかといえばしている7名

・先生は分かるまで教えてくれている。 あてはまる32名 どちらかといえばあてはまる7名

・学校のきまりを守っている。 あてはまる27名 どちらかといえばあてはまる12名

・いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。

あてはまる33名 どちらかといえばあてはまる6名

・人の役に立つ人間になりたいと思う。 あてはまる32名 どちらかといえばあてはまる7名

＜少数ですが、気になる回答＞

・朝食を毎日食べている。 全くしていない1名

・毎日、同じくらいの時刻に寝ている あまりしていない2名

・家の人と学校での出来事について話をしますか。

あまりしていない2名 全くしていない1名

・自分にはよいところがあると思う。 あてはまらない2名

・ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがある。 あてはまらない1名

・学級で話し合って決めたことなどに協力して取り組み、うれしかったことがある。

あてはまらない1名

・学校に行くのは楽しいと思う。 どちらかといえばあてはまらない3名

・家で自分で計画を立てて勉強している。 全くしていない3名

・読書は好きですか。 どちらかといえばあてはまらない6名 あてはまらない6名

○子どもたちが健やかに成長していくためには、適切な運動、調和のとれた食事、十分な休養・睡

眠が大切です。基本的生活習慣の乱れが、学習意欲や体力、気力の低下の要因の一つとして

指摘されていますので、ご家庭でも「早寝・早起き・朝ご飯」の推進にご協力をお願いします。

○学校だより第４号でも書かせていただきましたが、子どもたちに対して、自己肯定感や自己

有用感等を高めるような声かけや体験活動等をたくさんしていきたいと思います。ご家庭

でも、お子様の長所を見付け、大いに誉め、自信を持たせていただきたいと思います。

○本校は、平成２９年４月に、「子どもの読書活動推進」に対して、文部科学省から表彰を受

けました。また、ありがたいことに、ブックマザーズの方によるボランティア活動も大変盛んで

す。今後も、読書の魅力を感じてもらえるような働きかけをたくさんしていきたいと思います。


